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ΜΕΤΡΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ 

ΔΗΜΟ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

Από τη Δευτέρα 16 Μαρτίου και για 14 ημέρες αναστέλλονται όλες οι συναλλαγές των 
πολιτών με φυσική παρουσία τους στο Δήμο Στυλίδας, στο πλαίσιο των συνεχών 
προληπτικών μέτρων για λόγους δημόσιας υγείας και την αποφυγή της διασποράς του 
κορωνοϊού.  

Ο Δήμος Στυλίδας με πλήρες αίσθημα ευθύνης επισημαίνει την ανάγκη να σεβαστούμε 
όλοι τις οδηγίες του Υπουργείου Υγείας και να τηρήσουμε αυστηρά τα μέτρα 
προφύλαξης. 

Θα εξυπηρετούνται μόνο έκτακτες και κατεπείγουσες ανάγκες για τις επόμενες 14 
ημέρες. Παράλληλα αρκετές υποθέσεις μπορούν να διεκπεραιωθούν είτε μέσω 
τηλεφωνικής επικοινωνίας με την αντίστοιχη υπηρεσία είτε μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου.  

Ειδικότερα:  

1. Οι πολίτες που θα πρέπει οπωσδήποτε να προσέλθουν στις Δημοτικές υπηρεσίες 
θα καταγράφονται από το προσωπικό, πάντα με την σύμφωνη γνώμη τους, ώστε 
να υπάρχει δυνατότητα ιχνηλάτησης σε περίπτωση κρούσματος, σε αντίθετη 
περίπτωση δεν θα γίνεται η συναλλαγή. 
 

2. Στις εισόδους των υπηρεσιών υπάρχει απολυμαντικό υγρό όπου οι πολίτες κατά 
την είσοδο και έξοδο υποχρεούνται να απολυμαίνουν τα χέρια τους. Επιτρέπεται 
η είσοδος στις υπηρεσίες μόνο κατά ένα άτομο την φορά. 

 



3. Κλείνουν όλοι οι αθλητικοί χώροι του Δήμου, γήπεδα σχολείων, παιδικές χαρές 
καθώς όλοι οι χώροι συνάθροισης που είναι υπό την εποπτεία του Δήμου. 
 

4. Καλούνται όλοι οι πολίτες να ελαχιστοποιήσουν τις επισκέψεις τους στις 
υπηρεσίες του Δήμου και συγκεκριμένα τους ενημερώνουμε ότι: 
 

 Έχει δοθεί παράταση για τη δήλωση των τετραγωνικών σε ακίνητα μέχρι 
τις 30-6-2020 και η δήλωση θα υποβάλλεται ηλεκτρονικά μέσω Internet 
στην ειδική πλατφόρμα υποβολής. 

 Στον τρέχοντα λογαριασμό εξόφλησης νερού δίδεται παράταση 
πληρωμής μέχρι τις 30-4-2020 χωρίς να υπάρχουν προσαυξήσεις. 

 Η έκδοση πιστοποιητικών, βεβαιώσεων δημοτολογίου, Ληξιαρχικές 
πράξεις κ.λ.π. θα πραγματοποιούνται τηλεφωνικά ή ηλεκτρονικά μέσω 
της ιστοσελίδας του Δήμου. 

 Όποιος πολίτης αδυνατεί να κάνει ηλεκτρονικές συναλλαγές με το Δήμο, 
μπορεί να προσέρχεται στο ταμείο, αλλά η πληρωμή θα 
πραγματοποιείται μόνο με κάρτα. 

 Τέλος, σε περίπτωση ανάγκης για  συναλλαγή με το Δήμο ή τα ΚΕΠ οι 
πολίτες θα πρέπει προηγουμένως να επικοινωνούν τηλεφωνικά στα 
ακόλουθα τηλέφωνα προκειμένου να εξυπηρετούνται: 

 
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ        : 22383 50100 
ΚΕΠ ΣΤΥΛΙΔΑΣ  : 22383 50123 
ΚΕΠ ΕΧΙΝΑΙΩΝ : 22383 50400 
ΚΕΠ ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ : 22383 50305 

 
Ευελπιστούμε για την συνεργασία όλων και θυμίζουμε ότι η πρόβλεψη είναι θέμα όλων 
των πολιτών. 

Οι υπηρεσίες του Δήμου παραμένουν σε ετοιμότητα και εγρήγορση και έτοιμες να 
συνδράμουν με όποιο τρόπο ζητηθεί από τους αρμόδιους φορείς. Ταυτόχρονα καλεί 
τους δημότες να λειτουργούν με σύνεση και ψυχραιμία 

Καθημερινά θα υπάρχει ενημέρωση των δημοτών, σύμφωνα με τις αποφάσεις της 
κυβέρνησης και των αρμόδιων επιστημονικών φορέων. 

 

 

 

Η Δήμαρχος Στυλίδας 

   Βιργινία Στεργίου 


